

# BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

## Októberi első hétvégéje

### XIV. Szent Imre Teljesítménytúra

Ez évben a 14. alkalommal rendezte meg az iskolai sportkör október 4-én a Szent Imre nevéhez kötött teljesítménytúrát. 2001-ben egyetlen távon-20km-volt indulási lehetőség. Idén már a harmadik alkalommal szerveztünk 10-20-30-km-es gyaloglási lehetőséget. Legkedveltebb táv a 10 km volt, itt 78-an indultak. A 20 kilométert 49, míg 30 kilométeres távot 31 fő választotta. A választott távolságot mindenki időn belül, a kiírásnak megfelelően teljesítette.

A túrázók idén is megköszönhették a „hegy levét”- köszönet érte Balog Árpád túratársunknak. Bővítettük szolgáltatásainkat : ingyenes indulási lehetőség a 2015. évi Tenkes Teljesítménytúrán és a Tenkes Éjszakai Teljesítménytúrán, valamint kisorsoltunk minden távon 1-1darabot a Zódor Pincészet palackozott boraiból. Az előző esztendőkhöz hasonlóan idén is minden állomáson kis ajándékkal kedveskedtünk a túrázóknak.

Az időjárás kedvező volt, hiszen nem túl meleg, de ragyogó őszi napsütésben kirándulhattunk. A rendezvényt Pálinkás István szervezte.

„Áldásoddal megyünk ...”

Október 4-én egy kis csapattal a katolikus iskolások is részt vettek a bátai Szent Vér kegyhelyre tartó egyházmegyei zarándoklaton. A Mohácsról induló gyalogos zarándokokhoz Dunaszekcsőn csatlakoztunk, ahol a szervezők a templom előtti téren agapéval várták a búcsújárókat. Az itt eltöltött egy óra jó alkalmat adott ismerősök, barátok felfedezésére és a lelki ráhangolódásra. A templomban tartott rövid imádság után déli harangszóra a püspök atya áldásával és vezetésével indult tovább a kb. 200 lelkes lelket számláló zarándokcsoport. Az égiek vigyáztak ránk, nehogy nagyon kiszáradjunk a „hosszú” gyaloglás során, mert a templomból kilépve bőségesen hullatták ránk az esőt. Közös imádságra a csoport terjedelme miatt nem volt lehetőség, de egy-egy kis közösség alkalomszerűen énekekkel dicsérte az Urat. Az égi áldás szerencsére nem tartott sokáig, és Bátára már napsütésben, megszáradva érkeztünk. A szentmise kezdetéig volt időnk bőven, ezalatt lehetőség nyílt gyónni, rózsafüzér imádságon, litánián részt venni. A mise Babel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek úr mutatta be. Jó volt ennyi (kb. 1500) hívőt együtt ünnepelni látni. A mise körmenettel zárult, utána emelkedett hangulatban indult haza kis csapatunk. Külön öröm volt számomra, hogy 4 leánykánk is vállalt oltár körüli szolgálatot minden előzetes gyakorlat nélkül. Szép volt ez a nap: lélekben megújultunk, és a közös élmények összekovácsoló erejét is megtapasztaltuk.

Kísérő pedagógusok: Batki Ottó és Baginé Gaszner Alexandra.



Valahol a Tenkes oldalában...



Zarándokúton

**PLÉBÁNIAI TANÁCSOSOK TESTÜLETE**

Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök úr rendelkezése értelmében 2014. december 31-ig a Pécsi Egyházmegye valamennyi plébániáján, ahol van képviselő testület, új testületet kell megválasztani Plébániai Tanácsosok Testülete néven.

Nemcsak új elnevezésről van szó, hanem új tartalomról is.

Az alábbiakban megpróbálom összefoglalni azokat a lényeges információkat, amelyeket a Plébániai Tanácsosok Testület megválasztáshoz jó tudnunk:

A Plébániai Tanácsosok Testülete természetét tekintve tanácsadó testület, amelynek feladata a plébánosnak – mint a plébánia egyszemélyi képviselőjének – a munkáját elősegíteni, döntéshozatalát előkészíteni.

Az egyházmegye valamennyi plébánián kötelező jeleggel kell, hogy működjön tanácsadó testület, míg a közigazgatási reform következtében megszűnt korábban önálló plébániákon, társplebániákon és filiákban működő képviselőtestületek megszűnnek.

A Plébániai Tanácsosok Testületének vezetője a megyéspüspök által a Központi Plébánia irányításával megbízott plébános vagy plébániai kormányzó.

A testület tagjai kizárólag katolikus vallású, nagykorú, cselekvőképes személyek lehetnek, akik a kersztségből fakadó küldetésüknek eleget téve lelkiismeretesen, felelősségteljesen valósítják meg a plébánia területén a lekipásztori célkitűzéseket.

A testületben két tag között nem lehet sem egyenesági rokonság, sem pedig negyedfoknál közelebbi oldalági rokonság vagy sógorság.

A testület a hivatali tagokból, a választott tagokból valamint a filiák és társplebániák által delegált tagokból áll (amennyiben e szervezeti egységek élnek a tagdelegálási jogosultságukkal).

Hivatali tagsággal rendelkezik:

- a plébános vagy plébániai kormányzó,
- a plébánián szolgáló káplán, kisegítő lelkész, diakónus, világi lekipásztori munkatárs,
- a hitoktatók koordinátora, amennyiben ilyen nincs, úgy a hitoktatók által egy maguk közül választott személy, amennyiben a Központi Plébánia illetékességi területén egyházmegyei fenntartású oktatási intézmény van, ott az intézmény vagy az intézmények igazgatója(i).

Választott tagok létszáma minimum 8, maximum 20 fő.

Választott tagjelölttel szembeni követelmények:

- tartósan a plébánia területén legyen a lakó- vagy pótlakóhelye,
- olyan felnőtt keresztény legyen, aki a keresztény beavatás szentségeiben részesült,
- kiemelkedő keresztény életet éljen, aktív részvételt tanúsítson a plébánia közösségében, kész legyen a lekipásztori szempontok érvényesítésére egyházas lelkületben,
- ne legyen kizárva az egyházi előírások szerint az eucharisztia vételének közösségéből,
- minimum 25 éves korú legyen, de életkora a 70 évet ne haladja meg,
- az egyházat anyagilag is rendszeresen támogassa.

A képviselők jelölésénél figyelemmel kell lenni arra, hogy a plébánia híveinek lehetőleg minden rétege képviselve legyen, életkor, nem, foglalkozás és település földrajzi részei szerint; hogy a jelölt ismertén vallásos és tevékeny hívő legyen, aki valódi feladatot lát majd megbízatásában és vállalja a vele járó munkát is. Továbbá példaadó egyéni és családi életet él, apostoli lelkületű, józan ítélőképességű és fegyelmezett tárgyalókészséggel rendelkezik.

A választások alkalmával póttagokat is kell választani legalább 2 főt, akik abban az esetben válnak a Plébániai Tanácsosok Testületének teljes jogú szavazásra jogosult aktív tagjává, amennyiben valamely választott tag megbízási jogviszonya a mandátum lejártát megelőzően megszűnik.

A megbízási időt öt évre szól. A megyéspüspök meghatározhatja rövidebb időt is, vagy elrendelheti indokolt esetben új választást is.

A Plébániai Tanácsok Testületének elnöke a fentiekben írtak szerint a plébános.

Az elnök általános helyettese az alelnök, akit a testület választ meg tagjai közül titkos szavazással, egyszerű többséggel. Az alelnök olyan világi személy legyen, akinek személyét köztisztviselő övezi, együttműködő készsége kiemelkedő, valamint szükség esetén az elnök által könnyen elérhető. Az elnök írásbeli megbízása alapján szükség esetén a testület üléseit vezeti, a testület véleményét jóváhagyásra az elnök elé terjeszti.

A testület tagjai közül választja meg ugyancsak titkos szavazással, egyszerű többséggel a jegyzőt, akinek feladata, hogy a gyűléseken elhangzottakat rögzítse, jegyzőkönyvbe foglalja.

A megyéspüspök által kinevezett plébános egyházi szempontból nem alkalmazottja a plébániának, sem pedig a tanácsadó testületnek, hanem a püspök munkatársa apostoli küldetésének megvalósításában. Ezért Isten után a megyéspüspöknek tartozik felelősséggel. Istentiszteleti ténykedését és plébánosi munkáját az esperesen keresztül, vagy személyesen ellenőrzi a megyéspüspök.

A választás lebonyolításának első lépése a jelöltlista összeállítása.

A Beköszöntő mellékletében találunk egy A/4-es lapot. Ennek a lapnak a kitöltésével és mihamarabbi visszajuttatásával nagyon sokat tudnak segíteni a választásban.

Arra kérem tehát a kedves olvasókat, hogy írják le és adják le- a fent leírtak figyelembe vételével- kitartanak alkalmasnak a Plébániai Tanácsosok Testületében tagnak.

Segítségüket előre is nagyon köszönöm!

Dohány Zoltán  
plébános

#### PRIMO AMORE

Arra az emberi értelem már rájött, mint láttuk legutóbb, hogy kell lennie egy őrmozgatónak, aki az egész univerzumot mozgatja. A nyugtalan emberi ész természetesen kérdezi tovább, mert szeretné tudni, hogy miért van a világ, és azt a Primus Motort mi készíti arra, hogy szünet nélkül mozgassa, hajtja a világot, és benne a Földet, meg minket, embereket? Mert minden mozog, alakul, fejlődik, - sehol nincs egy fix pont.

A meg nem válaszolt kérdésekre a mi Urunk, Jézus Krisztus felelt. Egyedül tőle tudjuk, hogy az őrmozgatót a Szeretet készíti a teremtésre. Dante, a középkor egyik legnagyobb gondolkodója ezt Primo Amore-nak nevezi. A szentatyák úgy gondolják, hogy a teremtés, amit a fizikusok őrrobbanásnak neveznek, nem más, mint egy nagy extázis. Szó szerint így fogalmazzuk: Amikor az Isten teremt, szeretete kilép önmagából: "extasim passus est". A Megváltótól tudjuk, hogy az Isten szerető atya, és bármit tesz, bármit mozgat, azt szeretetből teszi. Ez az evangélium üzenete. Ez az az örömhír, amit az apostoloknak hirdetniük kell az egész világon. És ezzel hozza lázba a mostani pápa is az önmagából kivetkőzött világot.

János evangélista, a szeretett tanítvány, öreg korában már csak ezt tudta mondani övéinek: "Fiacskáim, csak szeressétek egymást".

Ne feledjük el, mi magyar keresztények, hogy ezt az örömhírt most nekünk kell hirdetniük és életünkkel hitelessé tennünk. „Extasim passus est”, vagyis lépünk ki önmagunkból és szeressünk. Mert az Isten maga a szeretet. Ahol szeretet van, ott az Isten!

Szabolcs atya

**Novemberi programjaink:**

November 1. Szombat	/MINDENSZENTEK ÜNNEPE/(Parancsolt ünnep) 14 órakor Szentmise a nagyharsányi temetőben. 16 órakor Szentmise a siklósi temetőben.
November 2. Vasárnap	/HALOTTAK NAPJA/ 16 órakor Szentmise Kisharsányban.
November 3. Hétfő	19 órakor a Katekumen csoport találkozója lesz a plébánián.
November 5. Szerda	11 óra 30 perckor SZENT IMRE NAPI PÜSPÖKI SZENTMISE SIKLÓSON. 18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
November 6. Csütörtök	6 óra Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás.
November 7. Péntek	6 óra Litánia és szentségbetétel. 18 óra Szentmise elhunyt testvéreinkért és a rózsafüzér társulat elhunyt tagjaiért. 19 óra Dr. Debreczeni László nyugalmazott tiszti főorvos előadása az 1956-os eseményekről. „Egy medikus barangolásai börtönországban.” címmel.
November 8. Szombat	14 óra Imaóra a templomban. 15 óra Szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére. A szentmise után agapé a sekrestyében.
November 9. Vasárnap	16 órakor Óvodás és családi szentmise. 17 órakor Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás.
November 10. Hétfő	Reggel 7 órakor lesz a szentmise. A testületi ülés továbbképzés miatt elmarad.
November 16. Vasárnap	15 órakor mise Nagytótfaluban.
November 19. Szerda	18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
November 23. Vasárnap	Országos templomi gyűjtés a Karitás javára.
November 29. Szombat	10 órától- 12 óráig Nikodémus órája a templomban. 13 órától -16 óráig Adventi koszorú készítése és megáldása Máriagyúdon. 14 óra Adventi Keresztállítás a szolgáltató háznál. 15 órától Szeretláng Imaóra a templomban.
November 30. Vasárnap	16 órakor Szentmise Kistapolcán.

**NOVEMBER Imaszándékok****Egyetemes imaszándék:**

hogy mindazok, akik a magánytól szenvednek, megtapasztalják Isten közelségét és mások támogatását.

**Evangelizációs Imaszándék:**

hogy a fiatal seminaristáknak és szerzeteseknek bölcs és jól képzett vezetőik legyenek.

**Országos templomi gyűjtés**

Az idei esztendőben már öt alkalommal volt országos templomi gyűjtés különböző fontos célokra. A siklósi plébánián a legutóbbi gyűjtés kapcsán az alábbi összeg gyűlt össze:

A missziók javára gyűjtés: 22 000 azaz huszonkétezer forint.  
Adományait, nagylelkűségüket a Jóisten sokszorosan fizesse meg!

Dohány Zoltán  
plébános

**Hirdetés**

Már 11 éve, hogy Advent 1 vasárnapja előtti szombaton, közös áhítat, igehirdetés keretében gyűjtjük meg a város számára az első adventi gyertyát.

Ebben az évben, ez az alkalom, november 29-én szombaton, 14 órakor lesz a volt pártház (ma Szolgáltatóház) előtt álló fakeresztnél. Hívunk és várunk mindenkit. a cserkészcsapat nevében: Tóth János cspk